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Matematica Suas Tecnologias: Competéncia 4

Questao 1

Texto:

Uma empresa de transportes precisa entregar 150 toneladas de mercadorias em 10
dias. Eles tém trés caminhdes, cada um com capacidade de transportar 5 toneladas
por viagem. Se cada caminhdo fizer duas viagens por dia, a empresa conseguira
cumprir o prazo?

Alternativas:

A) Sim, a empresa cumprird o prazo com 2 dias de sobra.

B) Sim, a empresa cumprira o prazo no Gltimo dia.

C) Sim, a empresa cumprira o prazo com 1 dia de sobra.

D) Nao, a empresa precisara de mais 2 dias.

E) Néo, a empresa precisara de mais 3 dias.

Questdo 2

Texto: Uma padaria produz 200 pées por dia e vende cada um por R$ 2,00. Devido ao
aumento nos custos, a padaria decidiu aumentar o prego dos paes em 10%, mas
espera que as vendas caiam 20% apds o aumento. Qual serd a nova receita diaria da
padaria?

Alternativas:

A) R$ 288,00

B) R$ 320,00

C) R$ 352,00

D) R$ 360,00

E) R$ 380,00

Questdo 3

Texto: Um terreno retangular tem 50 metros de comprimento e 30 metros de largura.
Um arquiteto foi contratado para projetar um jardim que ocupara 40% da area total do
terreno. Qual sera a area do jardim?

Alternativas:

A) 300 m2

B) 400 m?

C) 500 m?

D) 600 m?

E) 700 m? @




Matematica Suas Tecnologias: Competéncia 3

Questéo 19

Texto: Ana esta considerando a compra de um carro no valor de R$ 80.000,00. Ela
pode pagar uma entrada de 30% do valor do carro e financiar o restante com uma taxa
de juros compostos de 1,2% ao més por 4 anos. Qual sera o valor da entrada e qual
sera o valor das parcelas mensais do financiamento?

Alternativas:

A) Entrada: R$ 24.000,00, Parcelas: R$ 1 462,41

B) Entrada: R$ 24.000,00, Parcelas: R$ 1.800,00

C) Entrada: R$ 24.000,00, Parcelas: R$ 2.000,00

D) Entrada: R$ 24.000,00, Parcelas: R$ 2.200,00

E) Entrada: R$ 24.000,00, Parcelas: R$ 2.400,00

Questéo 20

Texto: Carlos esta considerando a compra de um apartamento no valor de R$
500.000,00. Ele pode pagar uma entrada de 25% do valor do apartamento e financiar o
restante com uma taxa de juros compostos de 1% ao més por 20 anos. Qual serd o
valor da entrada e qual sera o valor das parcelas mensais do financiamento?
Alternativas:

A) Entrada: R$ 125.000,00, Parcelas: R$ 3.000,00

B) Entrada: R$ 125.000,00, Parcelas: R$ 3.500,00

C) Entrada: R$ 125.000,00, Parcelas: R$ 4.000,00

D) Entrada: R$ 125.000,00, Parcelas: R$ 4 127,64

E) Entrada: R$ 125.000,00, Parcelas: R$ 5.000,00




Matematica Suas Tecnologias: Competéncia 2

Questdo 16

Texto: Um investidor aplicou R$ 10.000,00 em um fundo de investimento que oferece uma
taxa de juros composta de 1,5% ao més. Apds 12 meses, ele deseja saber qual sera o
valor acumulado de seu investimento. Calcule o valor final do investimento.

Alternativas:

A) R$ 11.956,00

B) R$ 11.800,00

C) R$ 12.000,00

D) R$ 12.310,58

E) R$ 12.500,00

Questao 17

Texto: Uma empresa de logistica precisa transportar 240 toneladas de mercadorias
usando caminhdes com capacidade de 15 toneladas cada. Além disso, cada caminhao
pode fazer no maximo 3 viagens por dia. Quantos dias serdo necessarios para transportar
todas as mercadorias?

Alternativas:

A) 4

B)5

C)6

D)7

E)8

Questao 18

Texto: Em uma escola, o numero de alunos que gostam de Matematica € o dobro do
numero de alunos que gostam de Biologia. Se 120 alunos gostam de Matematica, qual é a
porcentagem de alunos que gostam de Biologia em relagdo ao total de alunos que gostam
de Matematica e Biologia juntos?

Alternativas:

A) 25%

B) 30%

C) 33%

D) 40%

E) 50%

Questao 19

Texto: Um fazendeiro possui um terreno retangular com 150 metros de comprimento e 80
metros de largura. Ele deseja cercar todo o terreno com arame farpado, mas quer deixar
uma abertura de 10 metros para a entrada. Quantos metros de arame farpado seréo
necessarios?

Alternativas:

A) 300 metros

B) 340 metros

C) 390 metros

D) 450 metros

E) 470 metros

Questao 20

Texto: Uma empresa produziu 500 unidades de um produto no primeiro més e espera
aumentar a produgdo em 10% ao més nos meses seguintes. Quantas unidades a
empresa espera produzir no terceiro més?

Alternativas:

A) 605

B) 610

C) 625

D) 660
E) 675 @




Matematica Suas Tecnologias: Competéncia 2

Questao 4

Texto: Ana trabalha como chef de cozinha e precisa calcular a quantidade de ingredientes
para preparar um jantar para 50 pessoas. Uma receita para 10 pessoas requer 2 kg de
carne, 1 kg de arroz e 0,5 kg de vegetais. Ana decidiu aumentar a quantidade de carne
em 20% e reduzir a quantidade de arroz em 10% para melhorar o sabor do prato. Quantos
quilos de cada ingrediente Ana precisara para o jantar, considerando os ajustes?
Alternativas:

A) 12 kg de carne, 4,5 kg de arroz, 2,5 kg de vegetais

B) 10 kg de carne, 4,5 kg de arroz, 2,5 kg de vegetais

C) 12 kg de carne, 5 kg de arroz, 2 kg de vegetais

D) 10 kg de carne, 5 kg de arroz, 2,5 kg de vegetais

E) 10 kg de carne, 4,5 kg de arroz, 2 kg de vegetais

Questio 5

Texto: Um consultor financeiro aconselha seus clientes a investir 30% de sua renda
mensal em um fundo de emergéncia. Se a renda mensal de um cliente é de R$ 4.500,00,
mas ele também tem uma despesa fixa mensal de R$ 1.500,00, qual valor ele deve
investir no fundo de emergéncia apods pagar suas despesas?

Alternativas:

A) R$ 900,00

B) R$ 1.200,00

C) R$ 1.350,00

D) R$ 1.800,00

E) R$ 2.000,00

Questao 6

Texto: Um trabalhador auténomo decidiu aumentar o prego de seus servigos em 12% para
acompanhar a inflagdo. Se ele cobrava R$ 80,00 por hora de servigo, mas apos o
aumento decidiu oferecer um desconto de 5% para clientes antigos, qual sera o novo
prego por hora para esses clientes?

Alternativas:

A) R$ 84,00

B) R$ 85,12

C) R$ 89,60

D) R$ 90,00

E) R$ 91,20

Questao 7

Texto: Uma empresa de transporte de carga cobra R$ 0,50 por quildbmetro rodado. Um
caminh&o percorreu 1.200 km em uma viagem e, além do custo por quildmetro, ha uma
taxa fixa de R$ 150,00 por viagem. Qual foi o valor total cobrado pela empresa?
Alternativas:

A) R$ 600,00

B) R$ 700,00

C) R$ 750,00

D) R$ 800,00

E) R$ 900,00 @




Matematica Suas Tecnologias: Competéncia 1

Questao 16

Texto: Uma pessoa investiu R$ 8.000,00 em um fundo que rende juros compostos de
1,5% ao més. Qual sera o valor acumulado ap6s 10 meses?

Alternativas:

A) R$ 9.228,13

B) R$ 9.318,40

C) R$ 9.420,00

D) R$ 9.520,00

E) R$ 9.287,20

Questdo 17

Texto: Uma empresa de logistica precisa transportar 240 toneladas de mercadorias
usando caminhfes com capacidade de 15 toneladas cada. Quantos caminhfes séo
necessarios para transportar toda a carga?

Alternativas:

A) 14

B) 15

C) 16

D) 17

E) 18

Questao 18

Texto: Em uma escola, o nimero de alunos que gostam de Matematica € o dobro do
ndmero de alunos que gostam de Biologia. Se 120 alunos gostam de Matematica, quantos
alunos gostam de Biologia?

Alternativas:

A) 40

B) 50

C) 60

D) 70

E) 80

Questao 19

Texto: Um fazendeiro possui um terreno retangular com 150 metros de comprimento e 80
metros de largura. Ele deseja cercar todo o terreno. Quantos metros de cerca seréo
necessarios?

Alternativas:

A) 300 metros

B) 360 metros

C) 400 metros

D) 460 metros

E) 500 metros

Questao 20

Texto: Uma empresa produziu 500 unidades de um produto no primeiro més e espera
aumentar a producdo em 10% ao més nos meses seguintes. Quantas unidades a
empresa espera produzir no terceiro més?

Alternativas:

A) 550

B) 605

C) 660

D) 665

E) 675




Linguagens, Coédigos e Suas Tecnologias: Educacéo Fisica
Questdo 5:

Leia o texto a seguir e responda a questao.

"A atividade fisica anaerdbica, como o levantamento de peso e 0s sprints, é
caracterizada por esforcos de alta intensidade e curta duragdo, gue dependem
principalmente da energia armazenada nos masculos.”

Qual é a principal caracteristica das atividades fisicas anaerdbicas?

A) Uso continuo de grandes grupos musculares.

B) Alta intensidade e curta duragao.

C) Aumento da resisténcia cardiovascular.

D) Alongamento e relaxamento muscular.

E) Baixa intensidade e longa duragao.

Resposta correta: B

Questdo 6:

Leia o texto a seguir e responda a quest&o.

'O treinamento de for¢a € uma modalidade de exercicio que visa aumentar a forca e a
massa muscular, além de melhorar a densidade 6ssea e a resisténcia muscular. Pode
ser realizado com pesos livres, maquinas ou o préprio peso corporal.”

Quais s&o os beneficios do treinamento de forga, conforme descrito no texto?

A) Aumento da flexibilidade e reducao da densidade éssea.

B) Aumento da forca e da massa muscular, melhora da densidade 6ssea e da
resisténcia muscular.

C) Melhora da resisténcia cardiovascular e da flexibilidade.

D) Reducao da massa muscular e aumento da densidade 6ssea.

E) Aumento da amplitude de movimento e da circulagéo sanguinea.

Questdo 7:

Leia o texto a seguir e responda a questao.

"A pratica de esportes coletivos, como futebol, basquete e vélei, oferece diversos
beneficios além do condicionamento fisico, incluindo o desenvolvimento de habilidades
sociais, trabalho em equipe e espirito de cooperagao.”

Além do condicionamento fisico, quais s@o os beneficios da pratica de esportes
coletivos?

A) Desenvolvimento de habilidades individuais e competitividade.

B) Desenvolvimento de habilidades sociais, trabalho em equipe e espirito de
cooperagao.

C) Aumento da massa muscular e flexibilidade.

D) Reducéo da interagao social e do trabalho em equipe.

E) Melhora da resisténcia cardiovascular e da forca.

Questao 8:

Leia o texto a seguir e responda a questao.

"A educacdo fisica escolar tem como objetivo principal promover a saude, o
desenvolvimento motor e a socializa¢&o dos alunos, além de incentivar a pratica regular
de atividades fisicas ao longo da vida."

Qual é o objetivo principal da educacéo fisica escolar, segundo o texto?

A) Promover a competicao entre os alunos.

B) Desenvolver exclusivamente habilidades motoras.

C) Promover a saude, o desenvolvimento motor e a socializagao dos alunos.

D) Reduzir a pratica de atividades fisicas.

E) Enfatizar o desenvolvimento académico. @




Linguagens, Caodigos e Suas Tecnologias: Arte

Questao 12:

Leia 0 texto a seguir e responda a questao.

"A Op Art, ou Optical Art, € um estilo de arte visual que utiliza ilusdes 6ticas. Os artistas
dessa corrente exploram como a interagio entre formas e cores pode enganar o olho e
criar a percepgao de movimento e profundidade em uma superficie bidimensional."

Quais técnicas sao predominantes na Op Art e como elas afetam a percepc¢ao visual do
espectador?

A) Uso de figuras realistas e detalhadas: A Op Art foca-se na precisdo realista e na
reproducgéao fiel do mundo natural.

B) Enfoque em paisagens naturais e vida pastoral: A Op Art valoriza a representacao da
natureza e da vida rural.

C) Representagao de temas mitolégicos e histéricos: A Op Art concentra-se em narrativas
tradicionais e figurativas.

D) Adeséo a técnicas académicas tradicionais: A Op Art segue as convengdes classicas
de criagao artistica.

E) Criacdo de ilusbes oOticas através da interacdo entre formas e cores: A Op Art utiliza
padrfes geométricos e contrastes de cores para enganar o olho e criar a sensagao de
movimento e profundidade.

Questdo 13:

Leia o texto a seguir e responda a questao.

"O Expressionismo Abstrato, que emergiu nos Estados Unidos na década de 1940, €
caracterizado pela énfase na espontaneidade e na expressao emocional. Artistas como
Jackson Pollock e Mark Rothko buscavam criar obras que refletissem suas emogdes
internas e experiéncias subjetivas."

Quais sdo as principais caracteristicas do Expressionismo Abstrato e como os artistas
desse movimento expressavam suas emogoes?

A) Uso de formas geométricas precisas e controle rigoroso: Os artistas do Expressionismo
Abstrato focavam-se na preciséo e na ordem.

B) Representacao detalhada de figuras humanas e paisagens: O Expressionismo Abstrato
valorizava a reproducao fiel do mundo natural.

C) Enfase na espontaneidade e na expressdo emocional: Os artistas utilizavam técnicas
como o "dripping" e campos de cor para transmitir suas emocdes e experiéncias internas.
D) Adeséo as técnicas tradicionais e temas classicos: O Expressionismo Abstrato seguia
as convengdes académicas de criagdo artistica.

E) Foco em temas religiosos e mitolégicos: O Expressionismo Abstrato concentrava-se
principalmente em narrativas tradicionais.

Questao 14:

Leia o texto a seguir e responda a questao.

"A Bauhaus foi uma escola de arte, design e arquitetura fundada na Alemanha em 1919
por Walter Gropius. A escola promoveu a integra¢ao entre arte, artesanato e tecnologia,
enfatizando a funcionalidade e a simplicidade nas criagoes."

Como a Bauhaus influenciou o design moderno e quais foram seus principios
fundamentais?

A) Enfase na ornamentacdo e no detalhamento exuberante: A Bauhaus promovia a
riqueza de detalhes e a decoragao ornamental.

B) Integracdo entre arte, artesanato e tecnologia: A Bauhaus buscava unir estética e
funcionalidade, valorizando a simplicidade e a praticidade nas criacées.

C) Adesao as técnicas académicas tradicionais: A Bauhaus seguia as convencdes
classicas de criagédo artistica.

D) Foco exclusivo em temas historicos e mitoldgicos: A Bauhaus concentrava-se em
narrativas tradicionais e figurativas.

E) Rejeicao de qualquer forma de inovagao tecnologica: A Bauhaus evitava a utilizagao de

novas tecnologias e técnicas modernas. @




Ciéncias Humanas: Filosofia
Questao 15:

O filésofo norte-americano John Rawls desenvolveu uma teoria da justica em seu livro
"Uma Teoria da Justi¢ca”. O que é o "véu de ignorancia" e como ele é utilizado para definir
principios de justica?

A) O véu de ignorancia é uma técnica para ocultar a identidade dos participantes em um
julgamento, garantindo imparcialidade.

B) O véu de ignorancia € um método para determinar a distribui¢éo justa de recursos,
onde as pessoas escolhem principios de justica sem conhecer sua propria posigéo social
ou econdmica, garantindo imparcialidade e equidade.

C) O véu de ignorancia € uma forma de censura que impede o acesso a informacao,
mantendo a ordem social.

D) O véu de ignorancia € uma condi¢ao na qual os individuos nao tém conhecimento da
moralidade, permitindo a neutralidade ética.

E) O véu de ignorancia € um estado de inconsciéncia induzido, usado para alcancar a
iluminagao espiritual.

Questdo 16:

Simone de Beauvoir, filosofa existencialista e feminista, explorou a condi¢cdo das
mulheres em sua obra "O Segundo Sexo". Como Beauvoir define a opressao das
mulheres e qual € sua proposta para a emancipagéo feminina?

A) Beauvoir define a opressao das mulheres como resultado de suas escolhas individuais
e propbe a submissdo as normas tradicionais para alcan¢ar a emancipagao.

B) Beauvoir define a opressao das mulheres como uma construgao social baseada em
papéis de género impostos, propondo a independéncia econdmica e a liberdade de
escolha como caminhos para a emancipacao feminina.

C) Beauvoir define a opressdo das mulheres como uma consequéncia biolégica
inevitavel, propondo a aceitagdo das diferencas naturais entre os sexos.

D) Beauvoir define a opressdo das mulheres como uma questéo religiosa, propondo a
CONversao a novas crengas para alcangar a emancipacao.

E) Beauvoir define a opressao das mulheres como um problema educacional, propondo a
segregacao escolar como solucédo.

Questdo 17:

O filésofo britAnico Thomas Hobbes é conhecido por sua visdo pessimista da natureza
humana. Em sua obra "Leviatd", como Hobbes descreve a condicao humana no estado
de natureza e qual é sua justificativa para a necessidade de um governo absoluto?

A) Hobbes descreve a condi¢ao humana no estado de natureza como "solitaria, pobre,
desagradavel, brutal e curta", justificando a necessidade de um governo absoluto para
garantir a seguranca e a ordem.

B) Hobbes descreve a condicdo humana no estado de natureza como harmoniosa e
cooperativa, justificando a necessidade de um governo absoluto para preservar essa
harmonia.

C) Hobbes descreve a condicao humana no estado de natureza como espiritualmente
rica, justificando a necessidade de um governo absoluto para promover a religiao.

D) Hobbes descreve a condigdo humana no estado de natureza como tecnologicamente
avancada, justificando a necessidade de um governo absoluto para manter o progresso
cientifico.

E) Hobbes descreve a condi¢cdo humana no estado de natureza como igualitaria e justa,
justificando a necessidade de um governo absoluto para preservar essa igualdade. @
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Ciéncias Humanas: Sociologia
Questao 15:
O socidlogo Erving Goffman é conhecido por sua teoria da "representacdo social'. Como
Goffman descreve a interagdo social e o conceito de "front stage" e "back stage"?
A) Goffman descreve a interacdo social como uma peca de teatro, onde os individuos
desempenham papéis especificos; “front stage” € onde os individuos apresentam-se ao
publico, enquanto "back stage" é onde se preparam e relaxam, longe do olhar pablico.
B) Goffman descreve a interagao social como uma batalha, onde os individuos lutam por
poder; "front stage" € onde ocorre a batalha principal, enquanto "back stage" é onde se
planejam as estratégias.
C) Goffman descreve a interacdo social como uma danca, onde os individuos seguem
passos coordenados; “front stage” € onde a danga ocorre, enquanto “"back stage" é onde os
dancarinos ensaiam.
D) Goffman descreve a interacédo social como um mercado, onde os individuos negociam;
"front stage" é onde ocorrem as transacgoes, enquanto "back stage" é onde os produtos séo
armazenados.
E) Goffman descreve a interagdo social como uma competicdo esportiva, onde 0s
individuos competem; "front stage" € o campo de jogo, enquanto "back stage" € o vestiario.

Questéao 16:

O conceito de "controle social" refere-se aos mecanismos que a sociedade utiliza para
manter a ordem e a conformidade. Quais séo os tipos de controle social e como eles
operam para regular o comportamento dos individuos?

A) Controle formal e informal; o controle formal € exercido por instituicdes oficiais como a
policia e os tribunais, enquanto o controle informal é exercido pela familia, amigos e
comunidade através de normas e expectativas sociais.

B) Controle coercitivo e persuasivo; o controle coercitivo usa a forga fisica para impor
conformidade, enquanto o controle persuasivo utiliza a propaganda e a educagao.

C) Controle interno e externo; o controle interno é baseado na autoconsciéncia e nos
valores pessoais, enquanto o controle externo € imposto por agentes externos como
professores e empregadores.

D) Controle positivo e negativo; o controle positivo recompensa comportamentos desejados,
engquanto o controle negativo pune comportamentos indesejados.

E) Controle primario e secundario; o controle primario € exercido pelas instituicdes
religiosas, enquanto o controle secundario € exercido pelas instituigdes governamentais.

Questédo 17:

A globalizacdo € um fendmeno complexo que envolve a intensificagdo das relacbes
econdmicas, culturais e politicas em escala global. Quais séo os principais impactos da
globalizacdo na sociedade contemporanea?

A) A globalizagdo promove a homogeneizagao cultural, a interdependéncia econdémica e a
expansao das redes de comunicagdo, mas também pode resultar em desigualdades
econdmicas e perda de identidades culturais locais.

B) A globalizacdo leva a fragmentagdo cultural, a autossuficiéncia econdmica e a
desconexdo das redes de comunicacdo, mas promove a igualdade econdémica e a
preservacao das identidades culturais locais.

C) A globalizacéo resulta na centralizacéo politica, na uniformidade econdmica e na
reducdo das redes de comunicagdo, mas incentiva a diversidade cultural e a inclusao
social.

D) A globalizagdo causa a independéncia cultural, a estabilidade econémica e a expansao
das redes de comunicagdo, mas reduz as desigualdades econdmicas e preserva as
identidades culturais locais.

E) A globalizacdo promove a diversidade cultural, a autossuficiéncia econémica e a
desconexdao das redes de comunicacdo, mas resulta na igualdade econdmica e na
preservacéo das identidades culturais locais.




Ciéncias Humanas: Historia

Questao 6:

A Revolucédo Industrial, que comegou na Inglaterra no seculo XVIII, trouxe mudangas
profundas para a economia e a sociedade. Quais foram os principais avangos tecnologicos
qgue impulsionaram a Revolugao Industrial e quais foram suas consequéncias para 0s
trabalhadores e para as cidades?

A) A invengdo do telégrafo e do telefone, resultando na comunicagdo instantanea e na
integracdo das economias globais

B) O desenvolvimento da maquina a vapor e do tear mecanico, levando a urbanizagéo e as
dificeis condi¢bes de trabalho nas fabricas

C) A criagdo do motor a combustéo interna e do automovel, resultando na expansédo das
redes de transporte e na poluigdo ambiental

D) A descoberta da eletricidade e do radio, promovendo o entretenimento e a melhoria da
qualidade de vida

E) A invengcdo do computador e da internet, levando a era digital e a automacédo dos
processos industriais

Questao 7:

A Revolugdo Russa de 1917 foi um dos eventos mais importantes do século XX, resultando
na criacdo do primeiro Estado socialista do mundo. Quais foram os fatores que levaram a
Revolucdo Russa e quais foram algumas de suas consequéncias imediatas?

A) A insatisfacdo com a monarquia czarista e a fome generalizada, resultando na ascenséo
do Partido Bolchevigue e na Guerra Civil Russa

B) A invasao estrangeira e a ocupagao de Moscou, levando a formagao da Uniao Soviética
e ao Tratado de Brest-Litovsk

C) O apoio da Igreja Ortodoxa a revolugao, resultando na estabilizacdo econémica e na paz
social imediata

D) A descoberta de novos recursos naturais e a expansao territorial, levando a prosperidade
econdmica e ao aumento da expectativa de vida

E) A unificagdo da Russia e da Ucrania, resultando na formacgao de um Estado nacional
forte e centralizado

Questao 8:

A crise de 1929, também conhecida como a Grande Depressao, teve um impacto
devastador na economia global. Quais foram as principais causas da crise de 1929 e quais
foram suas consequéncias para os Estados Unidos e para o mundo?

A) A superproducéo industrial e a especulacao financeira, levando ao colapso do mercado
de acdes e ao aumento do desemprego

B) A escassez de recursos naturais e a inflagdo descontrolada, resultando na formacao de
blocos econdmicos e na Segunda Guerra Mundial

C) A queda dos precos agricolas e a desvalorizagdo da moeda, levando a prosperidade
econdmica e ao aumento da producéo industrial

D) A guerra entre os Estados Unidos e a Unido Soviética, resultando na divisdao do mundo
em blocos ideol6gicos e na corrida armamentista

E) A descoberta de novas tecnologias e a inovagao cientifica, promovendo o crescimento

econdmico e a melhoria da qualidade de vida




Matematica Suas Tecnologias: Competéncia 5

Questao 5

Texto: Uma empresa produz 500 unidades de um produto por més a um custo total de

R$ 25.000,00. Devido ao aumento no prego das matérias-primas, o custo total aumentara
em 20%. Se a empresa deseja manter a mesma margem de lucro percentual, por guanto
devera vender cada unidade do produto apés o aumento do custo?

Alternativas:

A) R$ 62,50

B) R$ 70,00

C) R$ 72,00

D) R$ 80,00

E) R$ 85,00

Questéo 6

Texto: Um investidor aplicou R$ 15.000,00 em um fundo que oferece uma taxa de juros
simples de 1,2% ao més. Quanto ele tera ao final de 18 meses?

Alternativas:

A) R$ 17.700,00

B) R$ 18.000,00

C) R$ 18.240,00

D) R$ 18.600,00

E) R$ 19.200,00

Questao 7

Texto: Uma loja de eletrodomésticos esta oferecendo uma promogdo em gue todos os
produtos tém um desconto de 12%. Se um cliente comprou uma geladeira por R$ 1.800,00
e um fogdo por R$ 1.200,00, quanto ele pagara ao final da compra, considerando o
desconto?

Alternativas:

A) R$ 2.640,00

B) R$ 2.688,00

C) R$ 2.736,00

D) R$ 2.784,00

E) R$ 2.800,00

Questao 8

Texto: Uma empresa de logistica possui 10 caminhdes, cada um com capacidade de
transportar 12 toneladas. Se a empresa precisa transportar 720 toneladas de mercadorias,
quantas viagens serdo necessarias se todos os caminhdes forem utilizados?

Alternativas:

A) 5 viagens

B) 6 viagens

C) 7 viagens

D) 8 viagens

E) 9 viagens




Matematica Suas Tecnologias: Competéncia 4

Questao 12

Texto: Uma loja de brinquedos decidiu fazer uma promog¢do de Natal e ofereceu um
desconto de 25% em todos os produtos. Se um cliente comprou um brinquedo que
custava R$ 150,00 e outro que custava R$ 200,00, quanto ele pagara ao final da
compra, ja considerando o desconto?

Alternativas:

A) R$ 225,00

B) R$ 255,00

C) R$ 262,50

D) R$ 275,00

E) R$ 280,00

Questdo 13

Texto: Uma fabrica de mdveis produz mesas e cadeiras. Em um més, a fabrica
produziu 400 mesas e 1.200 cadeiras. Se cada mesa requer 2 horas de trabalho e
cada cadeira 1 hora, quantas horas de trabalho foram necessarias para a producéo
total?

Alternativas:

A) 1.600 horas

B) 1.800 horas

C) 2.000 horas

D) 2.400 horas

E) 2.800 horas

Questdo 14

Texto: Uma empresa oferece um plano de previdéncia privada onde o cliente pode
escolher entre duas op¢des de contribuigdo: a primeira € uma contribuicao fixa de R$
300,00 por més; a segunda € uma contribuicao variavel que comeca em R$ 200,00 no
primeiro més e aumenta em R$ 20,00 a cada més. Qual das opgOes sera mais
vantajosa para o cliente ao final de 5 anos?

Alternativas:

A) Primeira opcéo é mais vantajosa.

B) Segunda opc¢éo € mais vantajosa.

C) Ambas s&o igualmente vantajosas.

D) Depende da taxa de retorno.

E) Nao é possivel determinar com as informacdes fornecidas.

Questdo 15

Texto: Uma loja de eletrénicos oferece um desconto de 10% em compras a vista e um
desconto adicional de 5% se o valor total da compra for superior a R$ 1.000,00. Se um
cliente comprou uma TV por R$ 1.200,00, qual sera o valor final que ele pagara?
Alternativas:

A) R$ 1.026,00

B) R$ 1.080,00

C) R$ 1.110,00

D) R$ 1.140,00

E) R$ 1.200,00
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